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Drage učenke in učenci 9. razreda 
Spoštovani starši učencev 9. razreda 

 
V A B I L O 

 
Odločanje za srednjo šolo in pozneje za poklic ni enostavno. Ne glede na to, koliko učenci in starši vedo o 
programih srednjih šol in možnostih nadaljnjega izobraževanja, so dodatne informacije vedno dobrodošle. 
 
Na Osnovni šoli Cankova organiziramo TRŽNICO POKLICEV IN PREDSTAVITEV SREDNJIH ŠOL iz 
Pomurske in Podravske regije. Predstavili se bosta tudi srednji šoli iz sosednje Avstrije. Srednje šole bodo 
predstavile svoje programe in vas seznanile z novostmi. 
Na Tržnico poklicev smo povabili tudi Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije, Pomursko 
gospodarsko in obrtno zbornico, CSD Murska Sobota, CIPS Murska Sobota in Regionalno razvojno 
agencijo Mura.  
 

Vabimo vas na Tržnico poklicev in predstavitev srednjih šol, ki bo 
v torek, 26. novembra 2013, od 15.00 do 18.00,  

v prostorih Osnovne šole Cankova. 
 

Do sedaj so udeležbo potrdile naslednje šole in institucije: 
 
Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer 
Srednja poklicna in tehniška šola Murska Sobota 
Gimnazija Murska Sobota 
Srednja šola za gostinstvo in turizem Radenci 
Srednja zdravstvena šola Murska Sobota 
Biotehniška šola Rakičan 
Ekonomska šola Murska Sobota 
Biotehniška šola Maribor 
Gimnazija in srednja kemijska šola Ruše 
Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor 
Srednja šola za oblikovanje Maribor 
Srednja prometna šola Maribor 
Škofijska gimnazija A. M. Slomška Maribor in dijaški dom 
Lesarska šola Maribor 
Srednja strojna šola Maribor 
Dijaški dom Maribor, Dijaški dom Drava, Dijaški dom Lizike Jančar in Dijaški dom Murska Sobota 
Območna gospodarska zbornica 
Javni sklad za razvoj kadrov in štipendije 
RRA Mura 
Generalštab slovenske vojske 
Policijska postaja Murska Sobota 
Gymnasium BORG/ i – NOVA BHAS Jennersdorf 
HTL Praktikum Bad Radkersburg 
 
V želji po dobrem sodelovanju vas lepo pozdravljamo. 
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